



# 车展买车记者为您支招

在家门口举行车展,买车的机会真不应该放过。“逢展必降”是很多人的共识,车展上的惯例是,车商利用这个机会推出优惠,掀起一个高潮,所以,该拿的力道就不自觉地拿出来了,因此,在车展上买车,“合算”是毫无疑问的。因为,有些优惠力度,往往车商自己也做不了主,得临时申请。所以,车展过后,这些优惠也就随之消失。可是,众多买车的市民一般都没有购车的经验,如何买车往往心里没底。笔者结合车行的建议和自己积累的经验,给大家理出几条车展买车攻略。

## 优惠价值算清楚

一般来说,车展是汽车优惠的集中爆发。即使一些由于货源紧缺而处于加价或者长时间等车状态

的汽车,也会在车展上有减少加价幅度或者缩短等车时间的措施。所以,优惠没有疑问,在同级别两个或者多个车型的对比中,哪个优惠更实惠。价格优惠很明白,一比就知道。问题在于,有的车只有送礼包的优惠或者既有现金优惠,又有礼包优惠。这样,我们关键就看礼包的价值。一般而言,1000元的礼包是远不如1000元现金来得实惠。但是,如果是原厂的礼包,含金量会比较高。

## 买车之前先备课

买车作为一个重大消费决定,当然草率不得。所以,买车之前一定要先想好:我买车的用途是什么?多少价位?两厢车还是三厢车?准备用多少年等。因为,不同的用途决定了不同的购车选择。不同的

定位决定了汽车不同的价位。比如,我有10万元,买车就是以平时上下班为主,那么,选一辆10万元左右的小排量轿车是最合适的。在买两厢还是三厢的选择上可以考虑一下这两种车的基本特点:一般认为,两厢车比较时尚,停车比较容易。而三厢车比较正统,比较符合个性保守的市民“有头有尾”的中庸思想。

## 出手之前看钱包

有多少钱买多少价位的车,这谁都知道。但是,很多市民原本打算买10万元的汽车,最终买到手的却是15万元甚至20万元的车。因为,缺口部分可以由亲戚朋友支持或者贷款解决。

有超前消费意识是值得赞赏的,但是,算不准“超前”的幅度,是

很尴尬的一件事情。买车本来是件改善生活的好事,如果为了超前买车而使生活变得捉襟见肘,有必要吗?更重要的是,汽车和房子不同,房子可以升值,汽车却很少不贬值的。而且,贷款除了会产生利息,还会产生手续费,是否贷款买车,得认真斟酌。

## 是否保值要有数

说到贬值,我们就要考虑到汽车的保值率问题。举个简单的例子:一辆10万元购买的汽车,用过一年之后,很少有可以卖到9万元的,5年之后,卖5万元也是基本没有希望的。但是,不同的品牌,不同的车型,贬值的速度是大不相同的。一般而言,市场保有量大的车,保值率比保有量小的车要高,大品牌的保值率比小品牌的保值率要

高,价格高的汽车比价格低的车保值率要低。

## 自主品牌有好车

近几年来,随着中国汽车消费的不断增长,我国自主品牌汽车发展非常迅猛。以荣威、MG、吉利、奇瑞、比亚迪等为代表的自主品牌汽车发展迅速,市场占有率和产品品质不断提高。但是,由于民众对自主品牌的认识往往还停留在5年甚至10年前,美誉度远不如外国汽车品牌。所以,自主品牌汽车和国外品牌、合资品牌同类型的汽车对比中,有着明显的价格优势。同时,许多自主品牌汽车的品质提升也得到了市场的验证。所以,自主品牌汽车,不仅仅是低价的选择,而且是实惠的选择。

本报记者 张召旭

# 不遗余“利”厚“惠”有期——东风雪铁龙万人团购节!

四月不买新世嘉,五月回首徒伤悲!即日起至4月17日,厚“惠”有期,东风雪铁龙万人团购节活动火热进行中,不要犹豫,切勿等待!机会难得,仅此一刻!

据悉,本次活动是针对新世嘉客户的万人团购让利活动,新世嘉限时抢购,只要您参加团购,便可以超低价格“团”得您最心仪、最优惠的新世嘉。

Hold不住出色的驾乘体验, Hold不住出位的价格优惠,东风雪铁龙新世嘉掀起4月购车热潮!

面子与票子,车子与房子,该如何抉择?新世嘉给消费者带来巨大惊喜的同时,也让用户在这样激烈的矛盾中,得以解脱。不想过于平

淡,又要注重实用,新世嘉华丽上演从容自如的动态驾驭体验,相信您一定会为新世嘉而转身!

有一种经典永不会落幕!世嘉作为中国国家羽毛球队官方指定座驾,讲究和谐大气、灵性操控,冠军品质汇聚一身,凭借传承WRC“六冠王”的冠军品质与冠军操控,卓越的安全防护,稳居中级车主流阵营。此刻,让WRC经典传奇在自己的生命中延续。东风雪铁龙新世嘉“风塑美学”造型设计理念,动感活力的外观造型和极具浮雕艺术美感的内饰布局。“All around body”全方位安全理念,让您的无忧无虑,成为一路上不变的主旋律。来吧,与东风雪铁龙新世嘉一起成就自己的经典人

生!  
**大气流畅的“风塑美学”设计**

人类雕刻艺术智慧和大自然灵感激情碰撞的“风塑美学”设计,赋予新世嘉刚柔并济的优雅风韵与动静有致的成熟风度。大气立场,动感优雅的外观造型,一眼倾心,颠覆用户既往所有的视觉感官体验。LOGO与前格栅一体化设计的全新雪铁龙家族脸谱,以丰富光影之感凝固流动之美;刚劲有力的车身线条,勾勒稳进俊朗之势,尽显空间张力;更有犀利晶钻前大灯,呼应精致LED光导组合尾灯,凸显动感与优雅兼具的非凡魅力。

极具浮雕艺术美感的整体内饰布局,让人为之惊艳不已。三明治式

的全新内饰,为您打造整体连贯的立体空间;数字组合仪表与浮雕式豪华钢琴漆中控台,彰显艺术与技术的完美融合;更有缎面亚光立体压花丝织物座椅,于美感上更赋予质感,尽享精致品位。

## 全面周到的舒适安全

无论何时何地,新世嘉全面周到的舒适安全,让您由心感悟享受的真谛。“All in hand”自适应设计,为您缔造触手可及的享受。当您渴望眼不离路,手不离盘的行车体验,中央固定集控式方向盘与数字组合仪表盘等智能配置,让您轻松将行车、娱乐、安全等讯息一手掌控;当您需要承载更多精彩遍布车内的储物空间尽可随心收纳;当冷热变

换,分区自动恒温空调让您如沐春风,尽享无边惬意。

## 从容自如的动态驾驭体验

“WRC王者传奇”操控实力,是世界汽车拉力锦标赛WRC的常胜将军,凭借卓越的底盘技术和优秀的操控性能,在四年56个分站赛中总夺得36次分站冠军,是全球260万用户的品质见证,更是新世嘉车主所共享的伟大传承。

内外皆修,德才兼备,东风既已经来,何不趁此满足心愿。据介绍,此次“厚惠有期,东风雪铁龙万人团购节优惠促销活动,力度前所未有!省时省钱更省力的钜惠活动坚决不可错过,还在等什么?赶快行动吧!



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新捷达 理性的选择

全新捷达

全新捷达  
ALL NEW JETTA

全新捷达 兼顾卓越品质和时尚气质,成就理性之选

全新捷达秉承大众集团前瞻造车理念和精湛德国品质,融入年轻化的动感活力,焕然新生。以匠心独具的设计与纯熟工艺,打造俊朗的全新造型;全新动力总成辅以舒适乘坐感受,让您在激情之中尽享安逸;更有贴心的安全防护系统,护佑您及家人一路平安。全新捷达,恪守一如既往的卓越品质,注入焕然一新的时尚基因,成就理性的选择。



Das Auto.

聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司 地址:聊城光岳路中段路西(东昌府区车管所对过) 销售热线:5035555 5032666

CC GTI MAGOTAN 迈腾 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达